«U.Jp» l.ULl_l.Uq. nwpng

UuRGUUShUU,
BUlwppwl’ 2021 ., wwynhi
Sunnntejntl’ 1,5 dwd

NhSUAhN YUNMMUL U3U NhE8NN38L

Ulhpwdtiown £ hGunllb] Nwwnwupuwtilbnh gnpnylyp Yugdhu gpndwd hpwhwlglbphu:
Ant| Untg Yuwnyun Ywd ule gphsnd:

Mbwnp £ ywnwuhuwltb| pninp hwpgtphu:

ElGyunpnuughl hwadhs sh Ywnbith gnpowot:

Pulntpjwl Ytipgnid pninp pnebipp hwywpt| W hwlalutb| by tnpgwyny:

PUlwptpehyp pwnyuwgwd E Gpynt dwuhg'

U - Cuunpnyh ywunwupuwlnyg hwpgtin

R - vunhpltp W undnegyniultn:

3nLpwpwlsinin hwpgh htwpwynp wnwybjwagnyu dhwynpp Uodwod £ hwpgh ytpenud” we Ynndnid,
thwlwqgdh Jby:

zwngtph Jhwynpuph punhwunip pwlwyp 64 E:

Uyu thwutiwpnLnep pwnyugwd £ 12 tnywahp Eohg:

©«Uyp» Yppwljult hhduunpund

ot puluuphwnh phtwluib Yy EQ 1




Uwu U - Cuunnpndh wwunwupuwunyd hwpgbp

(Mwunwupuwllbnp [pwglt] unnple Nwinnwupawliibnh winniuwlynid)

1. Uuwnnwuh2h thnpuwpGU gpb| wjbwhuh phy, np hwdwuwpnieniup 6hawn |huh.
(43)* — 230

A 14 B 4 C 6 D 10 E 5
(2)

2. Nnnwuyywl Gpywpniejniup thnppugptighl 60% -ny: Lwlp® tninynuny wbiinp E Utdwglb
nunnwlywl jwjuncgynitlp, npwGugh dwytpGup Juw unylp:

A 60% B 50% C 150% D 250% E 40%
()

3. Uyntnhy Il JGYy nnyp puyniqu neinned £ 20 pnwtnud, ulyninhy NGU nunnd £ 24
nnuwtnid, huy Upu 30 pnwtinud: Uh wugqwd Upwlp Jd&Yy nny| puynigp npnatighl dhwupu
niint: Lwlh” pnwtnd Upwup dhwuhU YniintbU J6Y nny| puynyqp:

A 8 B 25 C 4 D 37 E 5
()

4. O yguuinpnuny b AB =14 nnpwdwaony 2nppwlwgsh ypw wnpdwd £ C el wybwbu, np
AC =7:Awnlb| C YGuinh hGnwynpnipjnitup AB ninnhg:

A7 B 743 C 352 D 72 E 353
(2)
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5. Gulb| wpunwhwjnnieywl wpdtpp.

B o

6. Mwpgbgll| wpunwhwjwnnienLlp.

(E_X];[LLZ)L
y x)ly x X+Yy
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7. Jdbpnwot] wpunwnphsutph.
—x*+9a® +10x - 25

8. Spywd E f(x) =2x*-12x+1 pwnwyntuh nuwlnwup:

(a) Qunlt| %Jr% wpunwhwjwnniejwl wpdtpp, npntn x -p L x,-p f(x)=0
2 1

hwywuwpdwl wpdwwnltpl Gu:
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(b)

Qunut f(x)—h thnppwagnyl wndtpn:
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9. Lnuot hwwuwpniduGph hwdwlwpap.

4(x+2)=1-5y
{3(y+2) =3-2X
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10. Lnwot] hwwuwpnidp.
|3x—1| = |7 -5x|

1. a wwpwdtwnph h'Us wpdbpubph nGwpnud pwnwyniuh hwwuwpndu nluh UGy
(nLontd.

x? —dax+ (5a-1) =0
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12. Lnwot] wuhwdwuwpnudp.

>0
X(X+1)

13. 80 gpwd 20% - wlung wnh [nonyrhg pwlh® gpwd wbunp £ gninp2hwglt), npwtugh
npwlntd wnh ywpnibwynigynitup nuinbw 50%:
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14. Dpnuw2pohlyutpp bwdwyny ninlunpdtighl gGinph hnuwlphU hwwnwy nunnnigywdp
L hGun JGpwnwpowl: QGnp hnuwlph wpwagnipjntup 5yd/d £, puy Lwdwyh
wpwanigntup - wluguwo  opnud™  20yd/d: Nppwu - Ywpnn G hGnwlwg
gpnuw2npeohyutpp, nnwtugh Upwlg gpnuwlupp wuh 8 dwl:
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15. ABC Gnwllwl dbp AB=8, AC =24, ZA=60°: Qunlt| BC Ynndh Gpywnnipnilp:
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16. AC=3, BC=4 L AB=5 Unndbpnd nnnwuynt Gnwllwll UGpgows £
onppwlwgho, npp Ghnwlywl  AC, BC L AB Ynnutpp  2nowthnd £
hwdwwwunwuhuiwlwpwp £, F i K YGnGpnd: QGuilg.

(i) ABC Gnwlljwl UGpgdwod 2ppwliugsh pwnwyhnp:

)
(ii) Oguytny (i) ainnwd uinwgywd wpnyntuphg Ywd wy UGpnnny npnot| EKF
wlyywl wunhéwlwhU swdhp:
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Ogunwgnpoywd Jwulwghunwlwl pwntph pwnwpwl

zwybntu Mniubipbl Uligltptl
hwywuwpnidubph hwdwlwng CUCTEMA YPaBHEHWMIA system of equations
wwngbglby ynpoCTUTb simplify
thnppwanyl wpdbip HaMMeHbLLIOe 3HaYeHMe smallest value
wlyjwl 4phunpn buccekTpuca bisector
nLnnwuyjnLu NPAMOYTONbHNK rectangle
Gnwllwl Ynnu CTOPOHa TPeYroabHMKa side of a triangle
Jwytptu naowasb area
wluhwywuwpnid HEepaBEHCTBO inequality
hwywuwnpnid ypaBHeHWe equation
Gpywpnipyncl AMHA length
wnpdwin KOpeHb root
JGpnLot] wpwnwnphsubph Pa3N0XNTb Ha MHOXUTENN factorise
GnwlnwdJ Tpex4yneH trinomial
ubnwl Tpaneums trapezium
hhUp OCHOBaHWe base
gntquhbn napannesbHO parallel
wWwpwaghod nepumMeTp perimeter
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